

主动请缨、24小时待命，“95后”启东姑娘在隔离点一待就是18个月——

# 隔离观察点的温情与坚守

2022年的元旦假期，阳光明媚。在人们欢度节日的时候，昨天，是“95后”启东姑娘龚佳玲在集中隔离医学观察点的第520天。

在启东市区一处集中隔离医学观察点，上午9点30分，观察点负责人龚佳玲召集了点上10余名工作人员，和往常一样开始了每日的工作例会。元旦到来、春节将近，人员流动频繁，如何更好地做好常态化疫情防控工作，加强人员培训，尤其是境外回国人员的隔离工作，做好突发应急预案……龚佳玲细心地一一做好安排。

去年12月26日，年前最后一批境外回通人员从昆山接驳至启东市集中隔离医学观察点，在人员入住前，龚佳玲已协调妥当点上的后勤保障、环境消杀等工作。12月30日，9名境外回通人员解除集中医学隔离观察，分别回到位于如皋、海安、海门等地的家中，龚佳玲与当地疫情防控部门进行了相关工作的对接。

按照常态化疫情防控部署，自2020年8月2日零时起，启东市和南通其他各县市一同承担设点接收境外回国人员的隔离管控工作。境外来通人员由上海浦东机场入境后，经3天集中

隔离医学观察，核酸检测结果正常后统一安排闭环接驳至昆山中转基地，再接回南通各县市的集中医学观察点进行后续隔离管控。

“有时候隔离人员会在深夜甚至凌晨两三点被集中接驳过来，这就需要我们随时做好准备工作。”龚佳玲笑着告诉记者，作为观察点负责人，她早已习惯了这种24小时待命的工作节奏。

2020年1月28日，彼时武汉疫情暴发，在隔离点，她的心中难免忐忑担忧，但仅2个月的时间，她便熟练掌握了各项业务；2021年8月，得知启东市设立境外回国人员集中医学观察点后，此时已成长为业务“精兵”的她毫不犹豫，主动请战，在可以选择与他人换班轮休时，她总这样说：“我还未成家，不需要操心家庭和孩子，可以待更长的时间。”就这样，这名才20出头的“95后”姑娘，在隔离点上一待就是18个月，并还将继续……

尽管长时间不能和父母团聚，也错过了去年春节的团圆饭，更不能像同龄的小伙伴那样和朋友一起逛街吃饭，但每每想到能为疫情防控做一份贡献，龚佳玲总觉得一切都值，她用看似柔弱的肩膀义无反顾地扛起了疫情防控

控的重要职责。

在隔离点，她和点上的其他工作人员每日谨慎细致地忙碌着，坚守每一道安全关口。冬日的清晨，当人们还在温暖的被窝里沉睡时，他们早已开启一天的工作，打扫卫生、环境消杀，逐层逐户进行核酸采样，为隔离人员送上热腾腾的早餐和所需的生活用品、药品，开展健康宣传、提供心理疏导、清理各种废弃物……数九寒天，他们多少次来回各个楼层，厚厚的防护服里早已汗水淋漓，湿透衣裳，脱下防护面罩，脸上留下深深的压痕。

龚佳玲说，妈妈思念自己，几乎每周都会给她送来可口的饭菜。但这个元旦佳节，她却没让妈妈送饭，而是和隔离点上的工作人员一同点了外卖，算是新年第一天的团圆饭。“虽是团圆饭，但是按照要求，我们还是严格实行了‘分餐制’。”龚佳玲笑着说，“希望疫情早日结束，新的一年里所有人都平安健康。”这是她和所有坚守在隔离点上的工作人员共同的新年愿望。

据了解，自涉外隔离点设置以来，启东市共接收昆山转运入境人员1043人，已解除1009人，期间所有隔离人员和工作人员核酸检测结果均为阴性。本报通讯员钱伶俐

本报记者黄海

《南通日报》读者合唱团

## 为党报放声 为读者歌唱

上月28日下午，市更俗剧场内流光溢彩、喜气洋洋。《旗帜下的使命——庆祝南通日报创刊80周年》正在这里隆重举行，展现了南通报人80年的光荣新闻之旅和传承党报使命的担当。

演出活动尾声，出现在观众面前的是由80名精神抖擞的老读者组成的《南通日报》读者合唱团。他们先后演唱了混声大合唱《不忘初心》和《唱支山歌给党听》。随着熟悉的钢琴伴奏旋律响起，团员们个个精神饱满、神清气定、充满活力。这嘹亮的歌声，代表了南通报业百万受众对党报的支持和对报社全体新闻

工作者的敬意，获得了观众的热烈掌声，把庆典气氛推向了最高潮，也为整个活动添上了浓墨重彩的一笔。

据了解，以报社读者冠名的合唱团，除南京《扬子晚报》读者合唱团外，在全省亦为数不多。《南通日报》读者合唱团其所有成员都是退休人员，他们也是《南通日报》《江海晚报》的忠实老读者。这次接到为南通日报80周年社庆活动的演出任务，团员们以高昂的热情，主动克服困难，不耽误每一次排练。女低声部团员周美蓉前段时间右脚趾骨折，为了不耽误演出，每次只能穿着特

制鞋子，由爱人送到学校排练。蔡友群、金良平、曹锡平等一些路途较远的团员，来回途中就要两个小时，但他们从不迟到。穆彪、张吉平等几位新团员下功夫强记歌谱唱词，很快就跟上了大部队。

值得一提的是，这支合唱队伍刚刚在CCTV《乐龄唱响》南通海选大赛中获得了演唱和网上投票人气双双第一名的佳绩，并被推荐进入下一轮南京决赛。

2022新年伊始，《南通日报》读者合唱团将进一步拓展思路，寻求更多读者喜闻乐见的文艺形式，为党报放声，为读者高歌。

吴则成

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布APP首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：**0513-85118889**



### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：**0513-68218781**



线上办理请扫码



搬  
嫁  
家  
介  
绍

**鸿运婚介**  
诚实守信 无婚托婚介  
创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。  
**不满意，不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚 85292569 微信号:18912286139  
热线 13962983156 15851252008

**顺喜搬家**  
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运  
13773650825 华联北

**满意**  
公司成立24年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号

### 萌娃庆元旦



元旦前夕，崇川区永兴街道永兴佳园社区联合阳光佳园幼儿园，以“探古镇文化 寻幸‘福’之路”为主题，通过亲子游古镇、了解传统文化、玩民间游戏等形式，开展元旦主题活动。

通讯员施莉琼



位于海安经济技术开发区的七星湖幼儿园开展了以“虎”为主题的彩笔绘画、非遗剪纸等活动。图为教师在教孩子写福字。

姜明 李彩虹